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Ha3zoBu umcna




Ha30BU, CKONbKO AEeCATKOB U
eAVHML B KaXXOOM U3 3TUX Yucern




Ha30Bu Konn4yecTBO OeCATKOB, eAUHUL U
nony4yumBLleecs YUCIo




OTKpoun y4eObHUK Ha CTp. 8
Ha3oBu nony4yuBLUUeCHd Yncna

[lecatku EauHuub [lecaTku EanHMub




[12 +1 nec. =22

[zo +1 nec. = 30




BbINONMHM NUCbMEHHO B
cBoeu teTpaau Ne2,
NCNOSb3yA NaMATKY MO
ochbopMrieHuIo 3anmcen
B TeTpaamw.
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[1aBann BCMOMHUM!




S5bINMOJTHU NTUCBbLMEeHHO
\|O

d4HEeM CO CXeMbl K

|1 cTpoka -

|2 cTpoka -

(1)10-3=7(u.) |
(2)10+7=17(14.) |




BbinonHu ycTHO Ne6

[1)7-5=2am
OTBeTHa2am

)KypHaanbu‘/’l CTOJ1 HNXe
“\FHtEeLMeHHOFo:




13-6=7

9+9=18

5+9=14

12-7=5

8+8=16
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BbINoNMHU caMoOCTOATEeNbLHO 3a4aHue
C 3TUM YCITOBHbIM ODO3Ha4YeH ?

Kenato Tebe ycnexoB!

Myaopaa CoBa




